

Біографічна довідка

делегованого представника Громадської організації “ГЛОБАЛ ІСТ УКРАЇНА” для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ПІБ делегованого представника	Палаш Аліна Юріївна
Число, місяць і рік народження	07 червня 1975 року
Місце народження	м.Луганськ
Громадянство	Україна
Місце роботи	Укрхолдинг, ГО “Глобал Іст Україна”
Посада	Корпоративний юрист, голова ГО
Освіта	высшее юридическое образование по кваліфікації “Правознавство”, Луганский государственный университет внутрішніх справ .
Науковий ступінь, вчене звання	(за наявності)
Володіння мовами	Англійська мова; рівень Intermediate.
Нагороди, почесні звання	(за наявності)
Досвід роботи у виборних органах	(за наявності)
Трудова діяльність	1994-1995рр. Юридична фірма «ТІС», радник з правових питань. 1995-1998 рр. ЗАТ «Спецавтоцентр» Таврія », юрист Юридичний супровід суспільства, договірна, претензійно-позовна робота, представництво в суді, реєстрація структурних підрозділів, представництво в органах прокуратури, внутрішніх справ і т. Д. 1998 - 2010 рр. ВАТ «Авіакомпанія Луганські авіалінії», начальник юридичного відділу, член Наглядової ради, член Ревізійної комісії. 2010-2012 рр.- Оптово-дистрибуторська компанія «АРС» Юридичний супровід суспільства, договірна, претензійно-позовна робота, 2009-2012 рр.- Авіакомпанія «Ютейр-Україна» (місце реєстрації - місто Луганськ) надання юридичних послуг на підставі трудових договорів. Липень 2014 року- по теперішній час - Київська холдингова компанія.
Членство в ІГС	ГР Мінсоцполітики, Громадській Раді МОЗ України, членство у експертній раді при Мінрегіонбуд
Посада в ІГС, який делегує	Голова ГО
Особисті досягнення	Працюючи з року в рік в різних фірмах і компаніях, ІГС, отримуючи все нові знання, життєвий і професійний досвід, я постійно вдосконалююсь.



безперервно навчаюсь і пишаюся своїми успіхами. Результатом мого досвіду стали впевненість, гнучкість, терпіння, знання, широта погляду, які позитивно позначилися на якості роботи і особистісних характеристиках.

Особисті характеристики: відповідальність, комунікабельність, працьовитість, цілеспрямованість. Головним завданням у своїй роботі вважаю вдосконалення своїх знань, а також використання свого потенціалу на благо і розвиток громадського суспільства в Україні.

В даний час інтенсивно вивчаю англійську мову.

Життєве кредо: «Щоб досягти мети - треба йти»

Цінними особистими якостями вважаю: ентузіазм, чесність, лідерство

Мета членства: участі у розробці нормативно-правової та законодавчої бази для вирішення суттєвих проблем, що стосуються питань, пов'язаних з:

- тимчасово окупованою територією України;
- окремою територією Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження;
- внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території України та окремих територій Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, сприянням реалізації їх прав і свобод та створенням умов для добровільного повернення таких осіб до покинутого місця проживання (реінтеграція) або інтеграції за новим місцем проживання в Україні;
- застосуванням норм міжнародного гуманітарного права на території України;
- координацією діяльності з надання гуманітарної допомоги цивільному населенню під час збройних конфліктів;
- розбудовою миру, відновленням та розвитком Донецької та Луганської областей;
- захистом державних активів;
- захистом прав і свобод осіб, які порушено внаслідок тимчасової окупації частини території України або втрати контролю над її частиною;
- реалізацією прав і свобод громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території України та на окремих територіях Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження;
- задоволенням національно-культурних, освітніх потреб, розвитком етнічної



	<p>самобутності корінних народів та національних меншин, що проживають на тимчасово окупованій території України;</p> <ul style="list-style-type: none"> • здійснення комплексу заходів, спрямованих на зменшення соціального, економічного та екологічного впливу вибухонебезпечних предметів на життя та діяльність населення (протимінна діяльність); • створення умов для вільного розвитку кримськотатарської мови, мов інших корінних народів та національних меншин, що проживають на тимчасово окупованій території України.
<p>Контактна інформація делегованого представника</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Адреса для кореспонденції: 03118, м.Київ, вул.Кустанайська, 6 • Email: alina.palash@gmail.com • Тел.: 0501835947.
<p>Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві</p>	<p>напрями роботи, що пов'язані з внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території України сприянням реалізації їх прав і свобод та створенням умов для інтеграції за новим місцем проживання в Україні;</p>

Голова правління ГО



Alina Palash

Палаш Аліна Юріївна